 В даному посібнику зібрано матеріал для навчання учнів техніці гри в футбол, які можна використовувати на уроках фізичної культури та в позаурочний час для підвищення  рівня фізичного розвитку та зміцнення здоров'я учнів .
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                                                               Яснозірської ЗОШ І-ІІІ ст.
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ВСТУП
У ході матчу футболістам доводиться зупиняти м'яч, ве​сти його, передавати один одному, бити по воротах і т.д. Якщо гравець виконує ці дії недостатньо швидко і неточно, то і команда в цілому затрачає зайві зусилля, що є серйоз​ною перешкодою до досягнення перемоги. Від того, наскі​льки уміло володіє футболіст усією різноманітністю техніч​них засобів і як їх застосовує, залежить ефективність його дій,
Освоюючи техніку, футболісти спочатку вчаться вико​нувати окремі прийоми і їх поєднання. Велике значення має особисте прагнення того, хто тренується, його наполегли​вість у роботі.
За характером ігрової діяльності в техніці виділяються два розділи; техніка польового гравця і техніка воротаря. Кожний із розділів складається з конкретних прийомів, що виконуються різними способами.
Техніка пересувань включає в себе біг, стрибки, зупинки, повороти. Оптимальне застосування прийомів пересуван​ня дозволяє успішно вирішувати тактичні завдання в атаці й обороні — відкривання для одержання м'яча, вибір пози​ції, закривання гравця, підстраховка і т.д.
Ходьба футболіста дещо відрізняється від звичайної хо​дьби, оскільки він пересувається по футбольному полю, зле​гка зігнувши ноги в колінах. Цим забезпечується зручне вихідне положення для зміни ритму і швидкості пересуван​ня. Ходьба чергується з бігом.
Біг — основний спосіб пересування у футболі — застосо​вується в основному для виходу на вільне місце, пересліду​вання суперника, зайняття певної позиції в обороні.
Біг спиною вперед, приставними кроками, перехресни​ми кроками — специфічні способи пересування, які вико​ристовуються, як правило, у поєднанні зі звичайним бігом.
Футбол багатий різноманітними стрибками, котрі вико​ристовують при ударах по м'ячу в безопорному положенні, зупинках м'яча й у деяких відволікаючих діях. Застосову​ються стрибки вгору, вбік, уперед. Виконуються поштовхом однієї чи обох ніг.
Ефективний спосіб — зміна напрямку руху. Залежно від місцезнаходження суперника після раптової зупинки здійснюються ривки в різних напрямках, відходи з м'ячем і без нього. Звичайно застосовуються два способи зупинки: ви​падом і стрибком.
Для того, щоб змінити напрямок руху з мінімальною втратою часу, футболісти застосовують повороти: пересту​панням, стрибком, на опорній нозі.
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Техніка гри воротаря





Техніка гри польового гравця
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