         В данному посібнику зібрано рухливі ігри, які можна використовувати на уроках фізичної культури та в позаурочний час для підвищення  рівня фізичного розвитку та зміцнення здоров'я учнів початкових класів .
    Рекомендовано вчителям початкових класів, керівникам спортивних секцій та студентам педагогічних навчальних закладів.
                                                                  Підготовлено
                                                       Вчителем початкових класів
                                                                Яснозірської ЗОШ І-ІІІ ст.

                                                   О. В. Писаренком
         Гра… Вона входить у життя дитини з раннього віку. Граючись, діти глибше пізнають життя, набувають різних навичок і вмінь. Недарма ж гру називають «восьмим чудом світу». І недивно, що гра викликає такий інтерес і у непосидючих хлопчиків і у сором’язливих дівчаток. Перевтілюючись у персонажів гри вони стають сміливими і безстрашними, вольовими і кмітливими.

       Важко переоцінити роль ігор у проведенні вільного часу учнів, особливо шкільного віку. Підчас гри розвиваються фізичні сили дитини, твердішою стає рука, гнучкішим тіло, несхибний зір, розвиваються кмітливість, винахідливість, ініціативність.

        Виняткова роль ігор у становленні і зміцненні дитячого колективу, адже іграм завжди властиві елементи здорового суперництва, цікавого змагання. І, як справедливо підкреслював відомий педагог В.О. Сухомлинський, ігрові змагання вчать дітей спільним діям, взаємній виручці, підтримці, організованості, дисципліни, винахідництву, дотримання інтересів своєї команди, тобто інтересів колективу, у грі формуються високі моральні якості школярів: доброта, чуйність, уміння поступатися своїми інтересами в ім’я колективу, переборювати труднощі, долати перешкоди. Розвивається увага дітей, пам'ять, наполегливість, воля.

        У процесі гри школярі загартовуються фізично, підвищується їхня життєдіяльність. Вони тренуються стрибати, бігати, метати в ціль, орієнтуватися на місцевості.  
       З рештою в грі закладені невичерпні потенціальні можливості для всебічного вивчення психології школяра, що має величезне значення для педагога, вихователя – всіх тих хто працює з дітьми. 
Гра у квадрат

    Розмічають кілька квадратів зі стороною 10 або 16 метрів. У одному квадраті грають дві команди по три гравці в кожній. Перед початком гри визначають протилежні (лицьові) лінії, які захищатиме команда, і хто буде вводити м’яч у гру. Гра триває 5хв, після чого команди міняються місцями.

    Завдання кожної команди – перевести м’яч через лінію суперника і здобути очко. Виграє та, яка набрала найбільшу кількість очок.
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    Початок і закінчення гри одночасно для всіх команд визначає вчитель. Рахунок гри ведуть гравці кожної команди.
Перехоплення м’яча

    Чотири гравці передають ногами м’яч один одному. П’ятий прагне перехопити м’яч.
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    Якщо п’ятий гравець торкнувся м’яча, він міняється з гравцем, який останній грав м’ячем.

   Гра рукою забороняється.

   Тривалість гри встановлюється вчителем.

Зміна місць по колу 

   Гравці стоять по колу і передають м’яч один одному.

   Гравець, який зробив удар, біжить за м’ячем і займає місце тому кому він дав пас.
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    Другий, одержавши м’яча, повинен негайно передати його наступному та бігти за м’ячем і так далі.

     Гравцям не дозволяється заважати один одному.

     Кількість гравців встановлює вчитель, залежно від розміру майданчика. 
     Тривалість гри 5 – 7хв.
Звивиста доріжка
      Формуються дві команди по 5 – 10 школярів. Вони шикуються в колони перед лінією старту, на яку кладуться два футбольні м’ячі (для кожної команди). Перед учасниками гри розставляються прапорці – по прямій на відстані 5 кроків один від одного. 
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       За сигналом ведучого кожен із першої веде м’яч ногою вздовж ряду прапорців, почергово огинають їх: 

один-ліворуч інший-праворуч. На зворотному шляху гравець так само веде м’яч до старту. По черзі це роблять всі учасники гри. Якщо хтось зіб’є прапорець, він повинен поставити його на місце і продовжувати маршрут. Команда, в якій усі гравці виконають програму швидше, перемагає.
Снайпер

Гравці повинні із розбігу вцілити м’ячем у дерев’яний щит розміром 1 Х 1м. Б’ють по нерухомому м’ячу ногою (п’ять ударів правою, п’ять – лівою).
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    Дистанція від м’яча до щита 10 метрів. 

    Перемагає гравець якому за встановлений час вдається вцілити    

найбільше разів.

   Гру можна провести між командами.

За продовженням звертайтеся за електронною адресою yasnozirya@mail.ru
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